

# День української писемності та мови в ОБІЦі

Цій події були присвячені відразу два заходи, першим з яких була вікторина «За Україну та її мову!» На неї були запрошені п'ятикласники. Розбившись на дві групи, учасники з великим завзяттям взялися за виконання завдань. Найпершим був переклад з російської мови на українську, з яким обидві команди впорпались блискуче. Підібрати синоніми – так само не викликало труднощів в учнів, а ось розгадування ребуса далось нелегко. Із фразеологізмами школярі билися мужньо, але, на жаль, битва була програна. Складання словосполучень зайняло небагато часу, і завдання було виконано дуже швидко. Кожен конкурс викликав масу позитивних емоцій і бажання перемогти. Усі взяли найактивнішу участь у вікторині, і кожен намагався внести свою лепту в завоювання перемоги. В результаті виявилось, що обидві команди прекрасно знають граматику і лексику української мови і віртуозно володіють читанням скоромовок.

Дуже приємно усвідомлювати, що наше молоде покоління любить і цінує рідну мову, і кожен вважає справою честі довести, що добре знання робить його інтелектуально розвиненою особистістю.

Другий захід, година спілкування «Мова і писемність у цікавих фактах» пройшов у дуже доброзичливій обстановці. Слухачі перепитували й уточнювали нову для них інформацію. Деякі неодмінно хотіли дещо записати, бо багато чули вперше, особливо незвичайні факти про рідну мову. Сказати «усім було цікаво» – значить нічого не сказати! Усім було просто прецікавенно! Спочатку намагалися повторити найдовше слово, що складається з 30 літер, а потім згадували паліндроми й намагалися знайти всі 45 синонімів до слова "бити". Учасниці бесіди хотіли неодмінно вгадати найдавнішу літеру, яка до

цього часу збереглася в 65-ти мовах світу і зовсім не змінилася з моменту її появи у фінікійській абетці в 1300 році до н.е.

Ще багато іншого цікавого дізналися гості заходу. В кінці розмови була проведена вікторина з даного матеріалу – й стало ясно, що прослухана інформація знайшла відгук у вдячній аудиторії, а значить, виявилася для неї корисною і потрібною.

Як же чудово, коли люди різних вікових категорій однаково вміють радіти тому, що вони дізнаються щось нове, що їх переповнює бажання знати ще більше! А це значить одне: що наші зустрічі будуть ще частіше.

**Ольга КРОПТА,**  
керівниця сектору клубної роботи ЗБІЦу